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ATA da 18ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 30 dias do mês de junho do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, GUILHERME DA FONSECA BRAZ, MARINHO NOVAIS LUZ 

NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLAUDIO RODRIGUES. Registrou-se a 

ausência do Vereador DIOGO KLEITON DA SILVA. Havendo quórum, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma 

passagem Bíblica, feita pelo Vereador Guilherme da Fonseca Braz. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário que procedesse com a leitura das 

matérias em pauta no Expediente do Dia: MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS DO 

ESTADO DO PARANÁ – PROTOCOLO Nº: 193228/25 – ASSUNTO: Prestação de 

Contas Anual da Câmara Municipal de Florestópolis, exercício de 2024. Expediente do 

Legislativo: Indicação nº 97/2025, de autoria do Vereador Marinho Novais Luz Neto. 

PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o Vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, 

que cumprimentou os presentes e discorreu sobre uma ocorrência de violência envolvendo 

alguns servidores no Hospital Santa Branca, razão pela qual apresentou indicação 

sugerindo a implantação de segurança no local. Com a palavra o Vereador VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES, após cumprimentar os presentes, enalteceu a ex-presidente e a 

equipe de trabalho desta Casa pela aprovação das contas do exercício anterior, 

manifestando também apoio à fala do colega Vereador Neto sobre a necessidade de 

segurança no Hospital. No uso da palavra o Vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

cumprimentou os presentes, expressou apoio à proposta de segurança no Hospital e 

parabenizou a ex-presidente e equipe pela aprovação das contas junto ao TCE-PR. Usando 

a palavra a Vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, 

manifestou gratidão aos servidores desta Casa pelo trabalho em conjunto, especialmente 

pela aprovação das contas junto ao TCE-PR. Demonstrou total apoio à solicitação de 

segurança no Hospital Santa Branca, informando que a situação será analisada pelo 

Executivo para verificar a viabilidade da contratação. Encerrou agradecendo o empenho 

do Legislativo e do Executivo na busca por recursos para as melhorias necessárias ao 

município. Fazendo uso da palavra o Vereador NELSON GONÇALVES CORREIA, após 

os cumprimentos aos presentes, comentou sobre o ocorrido no Hospital, frisando a 

urgência de medidas que proporcionem maior segurança no local. Destacou ainda a 

realização de pintura nos redutores de velocidade (quebra-molas), medida que contribui 
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significativamente para a segurança no trânsito. Usou a palavra o Presidente DENYS 

TEIXEIRA SAUL, que após cumprimentar os presentes, enalteceu o Vereador Diogo 

Kleiton pela conquista de um rolo compactador junto ao então Deputado Marcos Brasil, 

equipamento de grande importância para obras do município. Parabenizou o Prefeito pela 

conquista de recursos para a sinalização viária e, sobre o ocorrido no Hospital, afirmou ter 

ficado estarrecido ao tomar conhecimento, reforçando a necessidade da presença de 

seguranças no local. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi colocada 

em apreciação e aprovada por unanimidade. Destacado em única discussão e votação o 

requerimento de Moção de Agradecimento nº 04/2025, foi aprovado por unanimidade. 

Projetos da Pauta: Em 1ª discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: nº 08/2025 

– Legislativo; e os nºs 17, 20, 21/2025 – Executivo e Emenda ao Projeto de Lei nº 

21/2025 – Executivo, foram aprovados por unanimidade. Logo após, foi convocada uma 

sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após esta, para deliberação das 

proposições supracitadas. Explicações Pessoais: Inscrito o Vereador GUILHERME DA 

FONSECA BRAZ, após os cumprimentos aos presentes, destacou ter feito a Indicação nº 

01/2025, sugerindo ao Executivo um plano de arborização para a cidade, o qual está sendo 

executado. Agradeceu ao Executivo pelo atendimento da sugestão, mas lamentou a atitude 

de pessoas que têm danificado as mudas recém-plantadas, destacando a necessidade de 

conscientização da população sobre a importância da preservação ambiental. Parabenizou 

o Vereador Diogo Kleiton pela importante conquista, já mencionada por outros colegas, e 

comentou que não tinha conhecimento do ocorrido no Hospital, mas reconheceu a 

necessidade de adoção de medidas de segurança. Finalizando, abordou a situação 

preocupante enfrentada pelas APAEs e informou que será realizada uma manifestação em 

apoio às instituições no município, conclamando a participação de todos. Cedeu aparte à 

Vereadora Valdete e ao Vereador Marinho, que também comentaram sobre o tema. Findas 

as Explicações Pessoais, o Senhor Presidente retomou a palavra, reforçando o apoio 

incondicional desta Casa de Leis às APAEs. Não havendo mais assuntos a tratar, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente 

ATA, que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo 

retificação, será aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 
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